CYBCUAOUA HA OIJIATY XKKY,
NMPOXXUBAIOLWWMM B YACTHOM OOME
C NEYHLIM OTOINJIEHMEM (OQPOBA)

Ha kakue ycnyrmn npepgocraBnsieTca?
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ANEKTPO3HEPIUA OTONJNEHUE OPOBAMU MoaBO3 BOAbI BbIBO3 XBO

KoMy nonoxeHa cyocuguna?
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Co6CTBEHHMKY XIUMOMO HaHumaTento v YneHam ero HaHumaTento ¥ YneHam ero ceMbM
MOMELLIEHS! 1 YneHam ero ceMbM 10 AOrOBOpaM Halima N0 JOrOBOPaM COLManbHOMO HaliMa
ceMb, YACTHOTO XWMANLLHOTO OHAA, rOCYJapCTBEHHbBIX U MyHULMNANbHBIX
3aperncTpMpoBaHHbIM NO 3aperncTpUpOBaHHbLIM MO XUIbIX MOMELLIEHW,
MECTY XUTeNbCTBA MeCTY XUTeNbCTBA 3aperMcTpMpoBaHHbIM N0 MECTY
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Y ceMbu OTCYTCTBYET
cyaebHas 3af0MmMKEHHOCTb

Pacxopbl Ha KKY
npeBbIWaKT 15% oT

Ha JKKY 3a nocnegnue 3 roga COBOKYMHOTro Aoxoda
NMopaTtb 3asiBNeHne MOXHO: K 3asaBneHuto, rae BHOCATCA CBeAEHUS O JINYHbIX AOKYMEeHTax
YrleHOB CeMbW, AONOJIHUTENIbHO NpunararTCcS:
roc MOM a = E
ycnyru gJOKYMEHTb! _ =
S KeutaHumm 3a 3/9, XXBO WHdopMaLmio 0 HanUuMmM NeYHoOro
(dpuHaHCOBbLIN cyerT, OTOMNSIEHUA U (MNK ) 06 OTCYTCTBUM
pacyeTHas KHWUXKa, TOBapHbIA LleHTpan13oBaHHOro BOAOCHAGXKEHNS
KoHcynbTauuio MOXHO nonyuunTb yek) . AreHTCTBO 3anpawmBaet
no ropsiyeit nuHnM AreHTcTBa PeKBN3NTLI GaHKOBCKOro cyeTa caMoCTOATeNbHO

8 800 222 5070 ANs nepeyucnenns cybcuanu



noaoPOBHO O PACYHETE CcybCMaunum

Mpu pacyete cyocuamm yuuTbIBaOTCA cnegyrolne perMoHanbHbIe CTaHAapThI, cornacHo MoctaHoBNEHUO
MpaButensctea PC () ot 11.05.2012 r. Ne192:

1. CTaHAapTbl HOPMATUBHOWN NNOLWAAM XKUITOrO NOMELLEHUS:
- ONs ceMbM 13 2-X 1 6onee Yen.— B pasmepe hakTuieckon nnoLuaau, Ho He bonee 18 kB.M. Ha 1 Yen 1 gonon. 9 KB.M. Ha CEMbIO
- AN OAMHOKO NPOXWBAIOLLMX rpax/aaH - B pasMepe pakTu4eckon nnowaam, Ho He 6onee 33 KB.M.
- AN OQMHOKO NPOXMBAIOLLMX HepaboTatoLLyX NEHCUOHEPOB M CEMEN, COCTOSALLMX U3 ABYX HepaboTatoLmX NEHCMOHEPOB — B
pasmepe (hakTU4eCKon NioLaan KBapTupbl UNK NoLLaam UHAMBMAYaNbLHOIO XWITOro JoMa, HO He Bonee 64 kB.Mm
2. CtaHpapT MakcMmanbHO AONyCTMMOW JONM pacxoaoB rpaxaaH Ha onnaty XKY B coBokynHom pgoxoge - 15% (MAA), B
npeaenax KoToporo CeMbsi MOXET CaMOCTOATENBHO OnnaymBaTh pacxodbl Ha XKKY.
3. CtaHaapT CTOMMOCTM XUNULLHO-KOMMYHanNbHbIX YCAYr, KOTOPbIA COOTBETCTBYET CPEAHEMECAYHOMY (DaKTUYECKH
HauMCNeHHOMY MraTexy rpaxaaH 3a npeAblaywme 12 MecAueB K MecsLy nogaduu 3asBneHns
4. CTaHaapTbl MakCMManbHO AOMYCTUMOW AONKN PAacXOA0B Ha ONMaTy XWI0ro NoMeLeH s U KOMMYHanbHbIX YCAYT K
OTAESIbHbIM KaTeropusmM rpaxaaH, K KOTopbIM OTHOCATCS OAMHOKO W OTAENBHO NPOXMBAtOLLME HepaboTatoLLme NEHCUMOHEPEI, a Takke
rpaxaaHe ¢ 5 1 6onee HeCOBEPLLEHHONETHUMI LETbMU, BKIKOYast AeTel B Bo3pacTe 40 23 net, obyyatowmxcs no o4Hon gopme
0ByyeHus

®OPMYIIA PACHETA CYBCUOUN

MAA
100 p'

Cybcuaus = (Pa + PnB + Pan + Px60) -

Pa (pacxoabl Ha apoBa) = HopmaTug notpebnenuns apos (kyb. m/ke.M B MecsL)* Tapud Ha aposa * S xunoro nomeLleHns (s
npegenax HopMaTUBHOW NIOLLAAM XNITOTO MOMELLEHNS)

PnB (pacxoabl Ha noaBo3 BoAbl) = HopmaTug notpebneHns xonogHoi Bogbl (Ky6 B Mecsl Ha 1 yen) * CTOMMOCTb yCnyru Ha
noAgo3 Bozpl, crioxusLuascs no MO (py6/ky6.m) * kof-Bo N, BXOAALLMX B COCTaB CEMbM 3asBUTENS

Pan (pacxoabl Ha 3/3) = CpeaHsisi Cymma pacxofoB Ha /3 3a 12 nocneaHux kaneHaapHbIX MecsiLeB
Px60 (pacxoabl Ha BbIBO3 XXBO) = CpeaHsis cymma pacxopos Ha KXBO 3a 12 nocnefHux kaneHaapHbix MecsLes

[l = coBOKynHbI foX0Z ceMbM (B pyB.) 3a 6 nocneaHux KaneHaapHbIX MECALEB, NPeaLUeCTBYOLLMX MeCSLY NOAaYM 3asBIIeHUs O
npegocTasneHumn cybeunanm

[ns cemei ¢ JOXOAOM HWKE NPOMMUTOYHOrO MUHUMYMa, MakcumanesHo gonyctumas gons (MAM) pacxogoB cHmkaeTcs Ha
nonpaeo4Hbin koaduumeHT (K), aTo o3Havaet, yto ana Takux rpaxaad MO bynet mexbwe 13%

CpegHeaymeBol J0Xoj ceMbBH

BenuuHHa n POAHTOYHOIO MHHHMYMA

Cy6cuams = (P + Pn + Pan + Px6o) - == * [1 * K



@ NMPUMEP 1. PACYHETA cybCUMaAUU

Cembs 13 4-x 4enoBeK NpoXuBaeT B YCTb-ANAaHCKOM ynyce

B yacTHoMm 1-ataxHom gome (90 KB.M.) C N€YHLIM OTOMMEHUEM,

umeetcs centuk (XXBO) u 6ans.

Oteu B mecsiy 3apabatbiBaeT 40500 pyo, mats — 30000 py6., 2 pneten.

U l\ @ @ Pacxogb! Ha 3/3 - 2000 py6/mec., pacxoabl Ha BbiBo3 XKBO - 2900 py6/mec.
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[poXumoYHbIi MUuHUMyM 05151 mpydocnocobHo20 HaceneHusi — 25434 pyo6.,
onsa demetii — 23801 pyo6.

PACYET:

HopmamusHas nnowjadb Xuno2o nomeweHus cocmasnsem: 18 *4 + 9 = 81 ke.m.

3 Pa= 0,488 Ky6.m * 1126';33 pyo. * 81 kB.M _ 591:27,72 — 492898 py6. B Mec.

*Hopmamue nompebneHus dpos 8 Yemb-AndaHckoM ynyce cocmaegnaem 0,488 kyb.m Ha 1 k8.M 8 200.
Tapugh— 1496,35 pyb/kyb.m.

PnB ¢ 6aHen = 1,52 (ky6 B mec. Ha 1 yen) * 1000 * 4 = 6080 py6. B Mec.
*Hopmamue Ha no0803 800k1 ¢ baHeli Ha 1 yen cocmaensiem 1,52 Kyb.m/mec.
Tapucp — 1000 pyb./kyb.m.

v«  Pan=2000 py6/mec.
1T Px6o = 2900/mec.

e Il = 40500 + 30000 = 70500 py6. B MecC., YTO HLXE NPOXUMOYHO20 MUHUMYMa, NOIMOMY
== npumeHsemcs nonpagoyHsIli KO3puLLUeHmM

40500+30000 70500
25434125434 +23801+23801 98470

MonpaBoYHbIA KO3 DULUEHT = =0,71

Cybcupous = (4928,98 + 6080 + 2000 + 2900) - — * 0,71 * 70500 = 8400,73 py6/mec.
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Pewenune: Cyocuamua NOJIOXKEHA B pa3mepe 8400,73 pyb/mec.



@ NMPUMEP 2. PACYHETA CybCUaAnun

HepaboTarowasa neHcMoHepka, npoxusaeT B AMIMHCKOM ynyce B
yacTHOM 1-3TaxkHOM Aome (70 KB.M.) C MeYHbIM OTOMJIEHNEM,

0e3 cenTuka n 6aHu

MeHcusa coctaBnset 20626 py6. B Mecs,.

Pacxoab! Ha 3/3 2000 py6. B mecsL,

[poxumoYyHbIlU MUHUMYM 01151 neHcuoHepoes — 18076 py6.

PACYET:

3asgumerb s819emcsi 00UHOKO NPOXUBaKOWUM HepabomarowuM NEHCUOHEPOM, NO3MOMY No
[TocmanosneHuto [Mpasumenscmea PC (F) om 11.05.2012 2. Ne192 HopmamusHas niowjadb Xumozo

nomeuweHusi cocmasnsem 64 ke.m., MO - 11%

P = 0,447 ky6.m * 1249,46 py0. * 64 KB.M_ 35?44@5 pyo6 _ 2978,71 py6Iwmec.

12 mec
*Hopmamue nompebneHusi 0pog 8 AmMauHckom ynyce cocmaensem 0,447 kyb.m Ha 1 k8.M 8 200.

Tapucp — 1249,46 pyb/ky6.m.

&% Png 6e3 6aHu = 0,304 (ky6 B Mecsi Ha 1 yen) * 500 * 1 = 152 py6/mec.
" *Hopmamue Ha nodso3 800k1 6e3 baHu Ha 1 4en cocmaensem 0,304 ky6.m/mec.
Tapucgp— 500 pyb/kyb.m.

Pan ¢ yyeTom HopmaTtBOB notpebneHus a/a = 1335,49 py6/mec.

o(_Jo [l = 20626 py6/mec. B cpeaHeMm

Cybcupgus = (2978,71 + 152 + 1335,5) - % * 20626 = 2197,35 py0. B mecAL

PeweHue: Cybcuausa NMOJIOXKEHA B pasmepe 2197,35 py6. B mecsy



